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	 2020, une année subtile ! 

des verres,
	 des histoires

	 4
   univers narratifs

La Rochère a collaboré avec le studio de design global La 
Racine, spécialisé dans la valorisation des marques patrimo-
niales françaises, pour enforcer son image et mettre en avant 
ses atouts. Plus ancienne verrerie de france et riche d’un sa-
voir-faire unique hérité de 545 années du travail du verre, La 
Rochère présente sa nouvelle plate forme de marque qui se 
traduit par une nouvelle identité visuelle. Elle se déploie sur 
tous les supports de la marque, du packaging au catalogue et à 
la communication, complétée par des illustrations poétiques, 
signes de reconnaissance forts de la marque. Un dispositif 
marketing inédit qui assoit ses valeurs et son positionnement 
en France et à l’international.

Raison d’être 
 
La maison La Rochère existe pour offrir des produits en 
verre qui racontent des histoires authentiques à vivre et à 
partager et dont nous sommes les passeurs depuis 1475 en 
Haute  Saône. En bref, La Rochère c’est créer du lien entre 
les hommes par l’authenticité du verre.  

Différenciation des produits : 3 pillers
Esthétique singulière : une forme, des lignes, à forts caractère ; 
des décors évocateurs propres au style La Rochère.
Robustesse et praticité : un côté massif et résistant parfait 
pour un usage quotidien et professionnel.
Design narratif : des verres ancrés d’histoires.

Les verres de La Rochère évoquent des traditions, des 
voyages, des émotions qui prennent vie au quoditidien 
à travers les collections racontant des histoires à partager 
et s’approprier.
Ces histoires s’incrivent dans 4 univers qui segmentent 
l’offre de la marque. 
 

“FRENCH HISTORY” 
avec Versailles, Lyonnais, reprend les codes des arts 
de la table français traditionnels.  

“FRENCH COUNTRYSIDE” 
avec Abeille, Libellule, s’inspire des territoires français, 
de la douceur de vivre.  

Les gammes “BISTROT” 
avec Périgord, Coteau, sont ancrées dans l’ADN de la marque. 

“VINTAGE CONTEMPORAIN” 
avec Ouessant, Zinc, réinvente l’art de vivre à la française 
dans un style contemporain.

Verrerie de Dégustation  / Bullé

Verrerie de Décoration  / Signature



Collection
DANDY
 design Studio La Racine

Vintage / réminiscence

Ecosse, Irlande, Etats-Unis, Japon. La nouvelle 
collection Dandy réinterprète avec élégance les 
symboles forts de ces terres de whisky.  
Des légendes irlandaises à la prohibition américaine, 
chaque verre est une histoire à lui seul qui se 
raconte au passé et au présent. Sa forme carrée, 
doucement arrondie exprime un caractère affirmé, 
tout en élégance. Dandy dévoile un profil typé, 
traversé par une ligne horizontale qui joue avec 
un pied épais et dense. C’est à travers ce pied que 
se lit de manière surprenante la robe du whisky. 
Dessinée par le studio La Racine, cette nouvelle 
collection dévoile quatre motifs symboliques qui 
créent différents effets de lumière, sublimant ainsi 
les différentes teintes de whisky.

l’abus d’alcool est dangeureux

Verre à whisky 
Kaïto

H : 9 cm / ø : 8,6 cm 
Cl : 25 / Oz : 8,82
Prix conseillé : 6.40€

Verre à whisky 
Glen

H : 9 cm / ø : 8,6 cm 
Cl : 30 / Oz : 10,58 
Prix conseillé : 6.40€

Verre à whisky 
John

H : 9 cm / ø : 8,6 cm 
Cl : 30 / Oz : 10,58 
Prix conseillé : 6.40€

Verre à whisky
Patrick

H : 9 cm / ø : 8,6 cm 
Cl : 30 / Oz : 10,58  
Prix conseillé : 6.40€

Set de 4 verres 
à whisky

H : 9 cm / ø : 8,6 cm 
Cl : 30 / Oz : 10,58 
Prix conseillé : 28.00€
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Collection
DELICE
 design Studio La Racine

French Countrtyside

Délice a ce délicat goût de réminiscence,  
cette petite gourmandise que l’on mangeait chez 
nos grands-mères et que l’on attendait patiemment 
devant le four.  
Avec ses côtes délicatement cannelées et ses lignes 
conviviales et accueillantes inspirées de l’histoire de 
la pâtisserie française, Délice invite à la gourmandise,
au petit pêché délicat salé ou sucré.  
La collection s’étoffe d’un nouvelle mise en bouche 
10 cl, et d’une version avec couvercle en liège, 
transformant le modèle 29 cl en joli contenant pour 
de la conservation sèche. 

Mise en bouche 

H : 5,3 cm 
ø : 7,03 cm
Cl : 10 / Oz : 3,53
Prix conseillé : 3.70€

Set de 2 Délice grand 
modèle couvercle liège
verre trempé 

H : 7,3 cm / ø : 9,65 cm 
Cl : 29 / Oz : 13,4 
Prix conseillé : 29.00€



Ouessant

H : 5,7 cm 
ø : 6,98 cm 
Cl : 8 / Oz : 2,82
Prix conseillé : 3.30€

Folies 

H : 5 cm 
ø : 6,08 cm 
Cl : 8 / Oz : 2,82
Prix conseillé : 3.30€

Riviera

H : 7 cm 
dim : 7,38*4,68  
Cl : 11 / Oz : 3,88
Prix conseillé : 3.60€

vue de dessus

CollectionCollection

Collection

VERRINES

CERF

Bistrot

French countryside

Les sets

Set de 2 Délice grand 
modèle couvercle liège
verre trempé 
Design LA RACINE 

H : 7,3 cm / ø : 9,65 cm 
Cl : 29 / Oz : 13,4 
Prix conseillé : 29.00€

Set de 4 pailles en verre
transparentes + goupillon 

H : 21 cm 
ø : 0,8 cm   
Prix conseillé : 16.30€

Set de 4 gobelets à whisky 
DANDY 

H : 9 cm / ø : 8,6 cm 
Cl : 30 / Oz : 10,58  
Prix conseillé : 28.00€

Carafe de bureau 
BOSTON WATER 

H : 20,8 cm / ø : 10,5 cm 
Cl : 60 / Oz : 21,16  
Prix conseillé : 22.00€

3 nouvelles formes de mises en bouche offrant de multi-
ples possibilités de présentation élégante et gourmande.

Gobelet

H : 9,1 cm / ø : 8,6 cm
Cl : 29,7 / Oz : 9,9
Prix conseillé : 5.50€

Verre à eau

H : 10,5 cm / ø : 8,4 cm
Cl : 24 / Oz : 9,9
Prix conseillé : 5.70€

Long drink

H : 14,1 cm / ø : 7,9 cm
Cl : 35 / Oz : 12,35
Prix conseillé : 5.90€

Délice grand modèle
verre trempé 
Design LA RACINE 

6420 01
H : 7,3 cm / ø : 9,65 cm 
Cl : 29 / Oz : 13,4 

Certains articles de la gamme, dessert et service à table 
sont équipés d’un nouveau packaging standard par 6.
 

Les verrines conditionnées par 6 articles en packaging 
couleur sont :  

6419 01 / Délice petit modèle
6423 01 / Délice mise en bouche 
6227 01 / Kube 5 cl mise en bouche  
6133 01 / Kube 10 cl  mise en bouche 
6223 01 / Bubble mise en bouche
6261 01 / Sweet mise en bouche

Les coupes à glace conditionnées par 6 articles en 
packaging couleur sont : 
 

6239 01 / Circée haute 
6178 01 / Bubble 
 

VE
RR

IN
ES

C
O

UP
ES

 À
 G

LA
C

E

N
EW

Charlotte
6 coupes à glace 

6421 01
H : 17,5 cm 
Cl : 37 / Oz : 13,05

NOUVEAUX PACKAGING

une nouvelle collection aux allures de campagne chic, 
décorée d’un buste de cerf en relief.



Collection
CRAFT

Verrerie de dégustation

Broc bleu azur* 

5286 32
H : 26,4 cm  
ø : 8,4 cm
Cl : 100 / Oz : 35,27
Prix conseillé : 59.00€

Broc uni
 
5286 01
H : 26,4 cm  
ø : 8,4 cm
Cl : 100 / Oz : 35,27
Prix conseillé : 59.00€

Broc vert*

5286 14
H : 26,4 cm  
ø : 8,4 cm
Cl : 100 / Oz : 35,27
Prix conseillé : 59.00€

broc jaune*

5286 38
H : 26,4 cm  
ø : 8,4 cm
Cl : 100 / Oz : 35,27
Prix conseillé : 59.00€

broc orange*

5286 36
H : 26,4 cm  
ø : 8,4 cm
Cl : 100 / Oz : 35,27
Prix conseillé : 59.00€

broc rouge*

5286 25
H : 26,4 cm  
ø : 8,4 cm
Cl : 100 / Oz : 35,27
Prix conseillé : 59.00€

Gobelet whisky
vert* 

H : 9,8 cm 
ø : 8 cm
Cl : 35 / Oz : 12,35
Prix conseillé : 
29.00€

Gobelet whisky
uni 

H : 9,8 cm 
ø : 8 cm
Cl : 35 / Oz : 12,35
Prix conseillé : 
29.00€

Gobelet whisky
jaune* 

H : 9,8 cm 
ø : 8 cm
Cl : 35 / Oz : 12,35
Prix conseillé : 
29.00€

Gobelet whisky
orange* 

H : 9,8 cm 
ø : 8 cm
Cl : 35 / Oz : 12,35
Prix conseillé : 
29.00€

Gobelet whisky
rouge* 

H : 9,8 cm 
ø : 8 cm
Cl : 35 
Prix conseillé : 
29.00€

Gobelet whisky
bleu azur* 

H : 9,8 cm 
ø : 8 cm
Cl : 35 / Oz : 12,35
Prix conseillé : 
29.00€

CRAFT invite à la pause sous une  
tonnelle, à l’abri du soleil d’été.
La collection allie noblesse du  
cristallin soufflé bouche bullé,  
décliné en couleurs acidulées,  
et simplicité minimale des formes.
Un design chic et authentique pour  
une dégustation rafraichissante. 

* verre teinté dans la masse



Collection
GLOBE

Signature

Le verre est une matière vivante qui invite ceux  
qui l’apprivoisent à la créativité.
La magie du verre est dans ces gestes ancestraux, 
mainte fois répétés, qui continuent pourtant de 
donner vie à ces créations uniques.
Lampes, vases, objets singuliers de notre intérieur, 
ils vibrent du jeu de transparence, de couleurs, 
d’effets graphiques et de matière. 

Luminaire Boréale 

H : 21,5 cm / ø : 23 cm 
Prix conseillé : 156.00€

 Fil blanc
Lampe E14 5W MAX 

Luminaire Mandala 

H : 21,5 cm  / ø : 23 cm 
Prix conseillé : 156.00€

 Fil blanc
Lampe E14 5W MAX 

Luminaire Savane 

H : 21,5 cm / ø : 23 cm  
Prix conseillé : 156.00€

 Fil blanc
Lampe E14 5W MAX 



F - 70210 Passavant la Rochère

Tél. : 00 33 (0)3 84 78 61 00
Fax  : 00 33 (0)3 84 78 61 46
Site : www.larochere.com
E.mail : contact@larochere.net
facebook : @verrerie.larochere
instagram : la_rochere_france

 


